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Ze v par številkah ni prinesel »Gospodar« 
nobenega obvestila, kako in kaj je z zdrav
ljenjem g. Poljšaka v baraki mariborske 
bolnice. Ker bo zapustilo koncem avgusta 
nekaj bolnikov čisto ozdravljenih barako, 
je naša dolžnost, da seznanimo javnost z 
znatnim zboljšanjem zdravstvenega stanja 
revežev, ki so bili zapisani ali smrti ali do
smrtni neozdravljivosti. 

Kratek pogled v Poljšakovo republiko. 
Barako, v kateri zdravi g. Poljšak raka, 

kostno jetiko in razne doslej neozdravljive 
kožne bolezni, so nazvali bolniki sami — re
publika. 

Ako vstopiš v to leseno barako, imaš na 
desni oddelek za moške, ne levi za ženske 
Na obeh oddelkih so bolniki, ki so bili ol 
začetku zdravljenja po izreku priznanega 
zdravnika vsi v neozdravljivem in najtež 
jem stanju. Danes sta izginila z obrazov teh 
živih mrličev zavest ter pečat smrti in ne 
ozdravljivosti. Sami veseli obrazi, polni trd 
nega prepričanja v popolno zdravje. Vsake 
mu je za 70 odstotkov boljše, nekaj jih ž< 
gleda zdravju v oči. 

Med bolniki imaš izobražence, kmete, de 
lavce in berače — mlade, srednje stare ii 
celo take nad 80 let. Živi/o v najlepši slog 
ter medsebojni ljubezni, pomagajo edei 
drugemu, mažejo maže na platno in splol 
so zaposleni z raznimi opravili od zore d< 
mraka. Takoj izveš, kako in koliko se j ' 
zboljšalo temu ali onemu, koliko je prido 
bil ta na teži, kdaj bo zdrava ta mamici 
itd. Niti enega ni med temi pomilovanj: 
vrednimi reveži, ki bi stokal, bil malodušei 
in ne v najtrdnejši veri, da bo zapustil ba 
rako ozdravljen. Ravno radi zaupanja, med 
sebojne ljubezni in podpore imenujejo bol 
niki sami leseno barako: Poljšakova repu 
blika. 

Ne da se opisati, kak ugled, zaupanje te 
udanost uživajo v tej republiki: g. Poljšal 
njegova soproga, dr. Vilimek in pomaga 
invalid brez noge Koželj. 

Izpovedi nekaterih bolnikov. 
V naslndejem hočemo podati na kratki 

kaj pravijo nekateri bolniki sami o napri 
dovanju zdravljenja: 

Fekonja Franc, 561etni zidar od Sv. Tomi 
ža pri Ormožu, je bolan že 16 let na grozi 
bolezni »ulcus crucis« na desni nogi. Nog 
je bila v takem stanju, da so mu jo hote 
odrezati baš tedaj, ko se je pojavil g. Pol 
šak v mariborski bolnici. Nikdo ni verje 
da bo ta revež kedaj ozdravil. Kdor je vid 
to nogo, ga je streslo po celem životu in 
strahu je pogledal stran. Danes mož že h 
di, je pridobil na teži 7 kg, je vesel in i 
javlja z vso sigurnostjo, da bo nadaljev 
svojo obrt popolnoma zdrav. 

Čeh Emil, 211etni gimnazijec, je moral 
pustiti študiranje radi kostne jetike v ob< 
nogah in posebno v levem kolenu in v prs 
na roki. Sedaj že pripogne bolno nogo : 
90 stopinj v kolenu, hodi brez bolečin, pr 
na roki je zgubil na oteklini 3 cm, zredil 
je in hodi okrog veselega obraza. 

Gabrik Jožef, klepar iz Apač, je imel o 
raz popolnoma razjeden od neozdravlji 
bolezni »lupus« in kostno jetiko na hrbl 
niči. Hrbet je imel čisto kriv in za mošl 
pest debelo bunko na sredini hrbtenice. C 
raz je že skoro popolnoma zaceljen, otek 
na na hrbtu se je izgnojila, hodi ravno, t 
na hrbtu in dvigne od tal svojo železno j 
stelj. 

Kolarič Vinko, preglednik finančne kc 
trole iz Apač, ima že šest let po celem te 
su neozdravljivo kožno bolezen »psoriasi 

riborski, a do Poljšaka brezuspešno, ker se 
je bolezen vedno vračala. Po receptu neke
ga Rusa se je hotel ozdraviti svoj čas s stra
danjem. Celih 40 dni ni zavžil drugega ne
go t r ikrat na dan majhen kozarček bezgo
vega čaja. Čutil je močno glad do 15 dni, 
potem pa ne več. Ko je začel po preteku 
40 dni zopet uživati hrano, se mu je bole
zen obnovila. Eno roko mu je zdravil v 
Poljšakovi baraki zdravnik, drugo in ostalo 
telo Poljšak. Poljšakovo zdravljenje se je 
izkazalo kot čisto uspešno, od zdravniške 
maže prvotno pregnana bolezen se vrača in 
jo mora prepoditi g. Poljšak. 

Katoliški župnik Rak Matija iz Petrovega 
sela v Slavoniji je imel raka v debelem čre 
vesu. Zdravili so ga najboljši profesorji ir 
zdravniki. Odpustili so ga vsi kot zapisa 
nega smrti . Danes gospod uživa vsako hra 
no, pije, puši, je vesel, hodi okrog in je ž< 
zapustil bolnico, opravlja duhovniško sluz 
bo in se pripelje tu in tam po zdravila. 

Na ženskem oddelku je več slučajev kost 
ne jetike, raka na prsih, maternici in pa: 
težkih kožnih slučajev. 

Korošec Pepca, devetletna Ruperčanka i: 
Slovenskih goric, ima kostno jetiko v nož 
nem kolku. Zdravniki so ji ovijali nogo 
mavec, bolna noga je segala zdravi koma 
do gležnja in sploh vstati ni mogla. Dane 
hodi brez bolečin, noga se je znatno podalj 
šala in izgleda veliko boljše. 

Enako kakor otrok Pepca se je zboljšal 
kostna j etika na nogah gospema: Krekov 
in Kordonovi. Obe hodita brez bolečin, s 
počutita zelo dobro in bosta zapustili repu 
bliko zdravi. 

Z lakom na nosa in na ustnicah se zdra 
vijo z najboljšim uspehom ter napredkom 
681etna Benko Frančiška, 641etna Barbar 
Pider in 841etna Vernik Ana. Dva od te 
slučajev bosta dobra do konca avgusta. 

Tudi oba pred zdravljenjem obupna prsn 
raka sta za tri četrtine zboljšana. 

Ne smemo pozabiti še omeniti gospo J 
Kropš iz Maribora. Celih 15 let so jo že zdr 
vili razni mariborski ter graški zdravnil 
brezuspešno na kožni bolezni »psoriasis« n 
obeh rokah in nogah. Ko je prišla v Poljši 
kovo republiko, se je lotil ene roke zdra1 

nik, druge Poljšak. Poljšakova roka je ozdi 
vljena, pri zdravnikovi se je bolezen vrnil 
in jo bo treba pregnati s pomočjo — repi 
blike. 

Kaj pravijo zdravniki? 
V zgorajnem smo navedli le nekatere sli 

čaje iz Poljšakove republike. Vsak, ki in 
oči in sliši izpoved bolnika, se lahko prepi 
ča sam, da smo beležili dejstva ter čisto re 
nico. 

Poljšakovo barako je obiskalo veliko re 
nih ter najboljših zdravnikov iz Maribor 
Zagreba, Italije ter od drugod.Vsi so pi 
znali napredek, se čudili in častitali k u 
pehom. 

Poljšakovi odločni nasprotniki so zdra 
niki, ki so doslej zdravili po več let brc 
uspešno: raka, kostno jetiko in neozdra 
ljive kožne bolezni. Nekateri mlajši so ta' 
zakrknjeni, da zabavljajo črez Poljšako 
zdravljenje, ne da bi si bili ogledali pos 
mezne slučaje in ne da bi bili govorili z d 
tičnimi bolniki. 

Za nas pa, ki ž«limo na smrt zapisan: 
bolnikom zdravje, je glavno to, kar nam 
pove bolnik, ne pa to, kar zanika iz nevi 
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človeštvu dobro hotečim ljudem so doseda
nji Poljšakovi uspehi dokaz, da je že zma
gal in ne bo njegove zmage nad do sedaj 
neozdravljimi boleznimi vesela samo le Slo 
venija, ampak celi — trpeči svet! 


